

当前位置: 首页 > 各地社科院 > 学术交流

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

段渝教授等参加“第一届东南亚考古国际研讨会”

2013-05-31 10:19:00 来源: 四川省社会科学院网站

2013年5月7~9日,应大会组委会邀请,四川省社会科学院历史研究所所长段渝教授、邹一清研究员参加了“第一届东南亚考古国际研讨会(The First SEAMEO SPAFA International Conference On Southeast Asian Archaeology)”。此次研讨会是由东南亚各国教育部部长联合授权,泰国东方大学(Burapha University)承办,在泰国春武里(Chonburi,Thailand)泰国东方大学举行。

参加此次国际研讨会,是段渝教授承担的国家社科基金重大招标项目“南方丝绸之路与欧亚古代文明”的一项重要学术活动,作为项目负责人段渝教授和子课题负责人邹一清研究员,在研讨会上与参会代表进行了学术交流。段渝教授做了大会报告,发布了项目研究的最新成果。

段渝教授所做大会报告的题目为《The Ancient Sichuan and the Civilization in Southeast Asia》。报告以南方丝绸之路为交通线,海贝、象牙、青铜雕像、封牛、牙璋、安阳王城等文物、遗址及实物为文化节点,阐述了经由南方丝绸之路,中国西南与东南亚和南亚地区进行的文化交流。认为,历史文献和考古资料表明,早在先秦时期,中国西南就有交通线联系东南亚和南亚地区,并开展了多方面的文化交流。

段渝教授的报告受到了与会学者的很大关注及大会组委会的高度重视。组委会特授予礼品,在网上发布其报告录像,并将论文录制光盘。

责任编辑: 徐雅维

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

0920

发表

